Chers amis
Lorsque pour la première fois, nous nous sommes rencontrés, Léa avait à peine 2 ans. Nous étions un peu perdus et surtout curieux de voir ce qui nous attendait.

Ce dont je me souviens en premier, c’est que c’est Christine qui nous a accueillis et elle m’a dit « avant tout, êtes-vous prêts à changer totalement de vie, car c’est ce qui va vous arriver… » et en effet, notre vie a été complètement bouleversée. Surtout en ce qui concerne le rythme soutenu et la répétition, mais bon, sans aucun regret. 
Nous avions une petite fille qui hurlait non-stop, toujours sur la défensive et nous ne pouvions faire aucune activité avec Léa, pas même faire le tour du quartier en poussette !

Que de changements…

L'image que nous avons de vous est celle de gens accueillants, souriants et toujours prêts à nous aider.
En fait, pour nous, aller à Auterive était toujours stressant car on se demandait ce que Monsieur
Campbell allait nous dire et allait nous donner comme programme… Et pourtant, chaque fois que l’on quittait l’Association REVIVRE on était plus que boostés. Repartis pour 4 mois de patterning, remonté à bloc et c’est vrai que souvent, on en avait besoin.

On appréciait également de se retrouver avec vous car vous aviez vécu les mêmes difficultés que nous rencontrions, alors on se sentait pour une fois, compris et écoutés !

Je me souviens également du dernier jour où l’Association nous a reçus. Nous étions la dernière famille et nous avions mangé dehors. C’est vrai qu’on avait la boule au ventre de ne plus vous revoir, ne plus voir JB, ne plus voir Mr Campbell. 
Je pense d’ailleurs que Mr Campbell l’avait ressenti car il m’a dit de ne pas avoir d’inquiétude parce qu'il était certain que quoi que l’on fasse pour Léa, on le fera toujours pour son bien. Et cela m’a vraiment réconforté…

Ce que l’on appréciait également, c’était de rencontrer les autres familles : Beryl qui rampait dans le couloir à côté de Léa, Agnès qui a fait ses premiers pas toute seule, Pierre qui « insultait »JB et Mr Campbell, Emmanuelle qui me faisait réagir en me disant qu'elle avait mon âge, et tous les autres enfants pleins de courage.

En tout cas on ne pourra que vous remercier et même si on ne peut pas être avec vous cet après-midi, notre cœur y est.

Vous nous avez vraiment sorti de la mouise (pour ne pas dire autre chose) avec un dévouement et une générosité inégalable ! Alors encore merci et allez on se dit quand même à bientôt…
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Stéphanie, Léa et Christian.
Nomain, le 22 mars 2015.
